

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 21.-én, a Községházán 13.00 órai kezdettel megtartott, telefon útján összehívott soron kívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Vámosi Róbertné polgármester, Egyed Béla alpolgármester, Antalné Lakatos Erzsébet Teréz, Horváth Józsefné és Czeglédi Csaba képviselők, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az **5 fős testület minden tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A napirendi javaslatot a testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja:**

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 83/2023. (VIII. 21.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

Napirendi pontok:

1./ A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból való kilépéssel érintett közös vagyon működtetése.

Előadó: Vámosi Róbertné polgármester

2./ Egyéb ügyek.

1./ A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból való kilépéssel érintett közös vagyon működtetése.

Előadó: Vámosi Róbertné polgármester

Kiegészítés:

Vámosi Róbertné polgármester emlékezteti a megjelenteket, hogy az önkormányzat 2022.12.31. napjával kivált a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból. Elmondja, hogy a kiválás eredményeként kiadott vagyon további működtetésére célszerű egy társulást alapítani. Javasolja az előterjesztés szerinti döntés meghozatalát.

Kérdés, hozzászólás nincs.

Javaslatát **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a képviselő-testület a következő határozatot hozza:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 84/2023. (VIII. 21.) önkormányzati határozata közös vagyon működtetéséről.

1./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból részére kiadott vagyont érintően meghatalmazza Dr. Sütő Lászlót, Marcali Város Önkormányzatának Polgármesterét, hogy a Társulásból kihozott vagyon működtetése érdekében létrehozandó társulás megalakulásáig Beleg település tulajdoni hányadára vonatkozóan, tulajdonostársi képviselőként a település tulajdoni részaránya tekintetében nyilatkozatot tegyen, amelynek során a vagyont nem terhelheti meg, nem idegenítheti el.

2./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete meghatalmazza a Marcali Város Önkormányzatának vagyonát nyilvántartó szervet, hogy a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulástól a tulajdonát képező vagyonrészt a Társulás megalakulásáig nyilvántartásba vegye.

3./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete meghatalmazza Zámbó Zsoltot a Viridis-Pannónia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. dolgozóját, hogy a település résztulajdonában és a Viridis-Pannónia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. használatában levő WAA-366, MTC-771 forgalmi rendszámú gépjárműveket az okmányirodában a tulajdonos önkormányzat képviselőjében résztulajdonába átírassa és az üzemeltető személyét a Viris-Pannónia Nonprofit Kft.-re vonatkozóan megjelölje.

4./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek-Dráva Társulásból kiadott, résztulajdonában levő vagyon üzemeltetésére vonatkozó megállapodás aláírását a kilépő 56 tulajdonostárs képviselőjében Csurgó, Marcali és Nagyatád városok képviselői részéről a Viridis-Pannónia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit (8800 Nagykanizsa, Vár u. 5.) Kft-vel, mint koncesszori alvállalkozóval tudomásul veszi.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Vámosi Róbertné polgármester

2./ Egyéb ügyek.

a) A 2024-2038. évi gördülő fejlesztési terv elfogadására vonatkozó döntés visszavonása és új döntés meghozatala:

Vámosi Róbertné polgármester emlékeztet a testület, hogy a legutóbbi ülésen elfogadták a Belegi vízmű gördülő fejlesztési tervét azzal, hogy a klórgáz adagoló rendszer beszerzésére csak akkor kerül sor, amennyiben erre pályázati forrás lehetőséget nyújt. Elmondja, hogy a DRV Zrt. jelezte, hogy a meghozott döntésből a KEHOP forrás megjelölését ki kell venni és kizárólag az egyéb forrást lehet feltüntetni. A polgármester javasolja a 80/2023. (VIII. 1.) önkormányzati határozat visszavonását és az új döntés meghozatalát.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A polgármester a döntés visszavonására vonatkozó javaslatát szavazásra bocsátja, melyet a testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a képviselő-testület a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 85/2023. (VIII. 21.) önkormányzati határozata döntés visszavonásáról.

Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 80/2023. (VIII. 1.) önkormányzati határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Vámosi Róbertné polgármester

A döntés meghozatalát követően a polgármester javasolja a gördülő fejlesztési terv elfogadására vonatkozó új döntés meghozatalát.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A polgármester a javaslatát szavazásra bocsátja, melyet a testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a képviselő-testület a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 86/2023. (VIII. 21.) önkormányzati határozata gördülő fejlesztési terv elfogadásáról.

1./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a **DRV_V_303_Belegi vízmű** megnevezésű víziközmű rendszer ellátásért felelőse a víziközműszolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerint Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által a **2024-2038. időszakra** elkészített gördülő fejlesztési terv felújítási-pótlási tervrészét elfogadja, és a gördülő fejlesztési tervben meghatározott, 2024. évre vonatkozó munkálatokat a DRV Zrt.-től megrendeli, valamint az aláírt megrendelő nyomtatványokat a DRV Zrt. részére legkésőbb 2023. december 15-ig megküldi. A képviselő-testület a beruházási tervrészét abban az esetben fogadja el, amennyiben pályázati forrás fedezetet nyújt a gördülő fejlesztési tervben szereplő beruházásokra. Amennyiben a klórgáz-adagoló rendszerrel kapcsolatban nem kerül pályázat kiírásra, az önkormányzat a gördülő fejlesztési tervét módosítja.

2./ A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészének bármilyen nemű módosításával kapcsolatban az önkormányzat, mint ellátásért felelő köteles eljárni a 2011. évi CCIX. törvény ide vonatkozó szabályozásai szerint. A gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészének ellátásért felelős által kezdeményezett módosítása esetén a DRV Zrt.-t a törvény véleményezési jogkörrel jogosítja fel.

3./ A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy amennyiben a gördülő fejlesztési tervben foglalt tételek meghaladják a 2023. évi használati díj összegét, akkor az elfogadott tervben feltüntetett többletforrást az önkormányzat a 2023. év előtti, fel nem használt használati díj terhére biztosítja.

4./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Vámosi Róbertné polgármester

b) Tájékoztatás az ivóvíz-minőség javító programról:

A polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy mindkét kút szennyezett, a vizet folyamatosan vizsgálják. Elmondja, hogy mivel lajtos kocsiból töltik fel a hidroglóbuszt, ezért mutatkozik időszakosan vízhiány.

c) Járda leválasztása országos közútról:

Vámosi Róbertné polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Magyar Közút Zrt. a felülvizsgálata során megállapította, hogy a Beleg 236 hrsz.-ú ingatlan, tehát a Kossuth utca önkormányzati tulajdonban van, és a járda területe nincs leválasztva az országos közút területéből. Elmondja, hogy az önkormányzatnak megosztási eljárást kell indítania, melynek eredményeképpen a járda és az út is önálló helyrajzi szám lenne, illetve a megosztást követően a járda önkormányzati, az út pedig állami tulajdonba kerülne. Javasolja a szükséges döntés meghozatalát.

A polgármester a javaslatát szavazásra bocsátja, melyet a testület **5 igen szavazattal, ellenjavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a képviselő-testület a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 87/2023. (VIII. 21.) önkormányzati határozata ingatlanrendezésről.

1./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy megosztási eljárást indít és vállalja a Beleg 236 hrsz.-ú ingatlanból a járda leválasztását, valamint a megosztást követően az országos közút állami tulajdonba adását.


2./ A képviselő-testület úgy határoz, hogy anyagi helyzetétől függően az 1./ ponton kívüli más helyrajzi számokhoz tartozó járdaszakaszokra vonatkozóan is megosztási eljárást kezdeményez.

Határidő: értelem szerint


Felelős: Vámosi Róbertné polgármester

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

Kmf.


Vámosi Róbertné
polgármester




dr. Varga Katalin
jegyző